

平成 27 年 12 月 10 日

自己資本の構成に関する開示事項（26 年 12 月末）の訂正について

自己資本の構成に関する開示事項（26 年 12 月末）につきまして誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。

記

平成26年12月末【連結】 ※一部抜粋

訂正前		(単位：百万円)
項 目		
リスク・アセット等 (3)		
信用リスク・アセットの額の合計額		1,099,253
うち、経過措置によりリスク・アセットの額に算入される額の合計額		<u>2,264</u>
うち、無形固定資産(のれん及びモーゲージ・サービシング・ライセンスに係るものを除く)		1,474
うち、繰延税金資産		-
うち、退職給付に係る資産		789
うち、他の金融機関等向けエクスポージャー		-
うち、上記以外に該当するものの額		0
訂正後		(単位：百万円)
項 目		
リスク・アセット等 (3)		
信用リスク・アセットの額の合計額		1,099,253
うち、経過措置によりリスク・アセットの額に算入される額の合計額		<u>△ 29,401</u>
うち、無形固定資産(のれん及びモーゲージ・サービシング・ライセンスに係るものを除く)		1,474
うち、繰延税金資産		-
うち、退職給付に係る資産		789
うち、他の金融機関等向けエクスポージャー		<u>△ 31,666</u>
うち、上記以外に該当するものの額		0

平成26年12月末【単体】 ※一部抜粋

訂正前		(単位：百万円)
項 目		
リスク・アセット等 (3)		
信用リスク・アセットの額の合計額		1,098,000
うち、経過措置によりリスク・アセットの額に算入される額の合計額		<u>3,259</u>
うち、無形固定資産(のれん及びモーゲージ・サービシング・ライセンスに係るものを除く)		1,474
うち、繰延税金資産		-
うち、前払年金費用		1,784
うち、他の金融機関等向けエクスポージャー		-
うち、上記以外に該当するものの額		0
訂正後		(単位：百万円)
項 目		
リスク・アセット等 (3)		
信用リスク・アセットの額の合計額		1,098,000
うち、経過措置によりリスク・アセットの額に算入される額の合計額		<u>△ 28,406</u>
うち、無形固定資産(のれん及びモーゲージ・サービシング・ライセンスに係るものを除く)		1,474
うち、繰延税金資産		-
うち、前払年金費用		1,784
うち、他の金融機関等向けエクスポージャー		<u>△ 31,666</u>
うち、上記以外に該当するものの額		0

以上